

# ФИДАЛУАТ

## ГЛАШАТАЙ

ВЫХОДИТ с 1937 года. ЧЕТВЕРГ 28 ИЮНЯ 2018 г. №69 (11717). Цена - 10 руб.

### НОВОСТИ

## В СКФО - НОВЫЙ ПОЛПРЕД



26 июня Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о назначении Героя России, генерал-лейтенанта Александра Матовникова на должность Полномочного представителя Президента РФ в СКФО.

В связи с этим, комментируя уход Олега Белавенцева с этого поста, Глава РСО-А

Вячеслав Битаров подчеркнул: "Олег Евгеньевич многое сделал для социально-экономического развития Северного Кавказа, укрепления добрососедских отношений в регионе. На протяжении 2 лет мы плодотворно поработали, постоянно ощущая его искренний интерес к жизни республики, его поддержку и внимание к тем задачам, которые ставились перед Северной Осетией и перед округом. Многие проекты, которые нам удалось воплотить в жизнь, состоялись с его участием. И мы благодарны ему за совместную деятельность и доброе человеческое отношение, и, конечно же, желаем ему дальнейших успехов".

Говоря о назначении нового полпреда, Вячеслав Битаров выразил уверенность в том, что богатый практический опыт, личностные и профессиональные качества Александра Матовникова будут также способствовать успешному решению важнейших вопросов, связанных с укреплением экономической и социальной стабильности СКФО, сохранением мира и межнационального согласия в регионе.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-Алания.

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

## ГЛАВЫ РСО-А ВЯЧЕСЛАВА БИТАРОВА С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Дорогие друзья!

Поздравляю всех юношей и девушек Северной Осетии со знаменательным праздником - Днем молодежи России!

Вы представляете наиболее динамичную, активную и перспективную часть гражданского общества, и на вас возлагаются особые надежды: ведь именно от целеустремленности и энергичности молодых зависит будущее нашей большой, многонациональной страны.

Молодежь Северной Осетии, добивающаяся блестящих успехов во всех сферах жизнедеятельности, - наша особая гордость. Достоинство представляя регион в науке, культуре, спорте, укрепляя его авторитет на всероссийском и международном уровне, юные ученые, музыканты, спортсмены смело заявляют о себе, покоряют любые вершины, восхищая своим талантом, мастерством, убедительными победами весь мир.

Уважения и благодарности заслуживают наши молодые рабочие, врачи, учителя, бизнесмены, фермеры, чей каждодневный труд - весомый вклад в развитие республики, укрепление ее экономической и социальной стабильности.

Отличные перспективы у студенчества Северной Осетии - наиболее мобильного "подразделения" республиканской молодежи, которые пока учатся, пополняя багаж профессиональных знаний, и которым уже завтра предстоит эти знания реализовать на практике, в реальных делах и конкретной работе.

Сегодня у вас, дорогие мои юные друзья, - самое счастливое время и самый лучший период жизни - молодость. Используйте его с пользой для себя, своих близких, своей республики и страны. Помня о своих корнях, беря пример с достойных старших, сохраняя лучшие традиции многонационального народа Осетии, никогда не теряйте связи с отчим домом, с родной землей, где родился и вырос. В этой незримой связи - основа любых достижений и преодоления любых трудностей.

Со своей стороны заверяю - руководство республики будет продолжать активно поддерживать молодое поколение, все ваши инициативы и начинания, направленные во благо Осетии-Алании, во имя ее настоящего и будущего.

Так пусть как можно дольше продлится это ваше прекрасное состояние силы и духа - молодость, наполненное радостью общения, любви, полноты жизни!

С праздником, молодежь Осетии! Счастья вам, исполнения самых заветных мечтаний и реализации самых грандиозных планов!

### ОКНО ОГИБДД

## ВНИМАНИЕ! РЕЙД

В выходные дни сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району проводят профилактические рейдовые мероприятия в местах массового отдыха граждан (Тарское и Кобанское ущелья) по выявлению водителей, допускающих грубые нарушения ПДД РФ, в т.ч. управляющих автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Ведется сплошная проверка владельцев на состояние опьянения. Руководство ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району в очередной раз обращается к водителям с напоминанием о том, что управление автомобилем в нетрезвом состоянии влечет за собой непоправимые последствия. За легкомысленное поведение на дорогах люди платят очень высокую цену. Нередко ценой ошибки становится человеческая жизнь.

Руководство Госавтоинспекции призывает граждан проявлять активную гражданскую позицию и в случае обоснованных предположений управления водителем автомобиля в нетрезвом виде не игнорировать данный факт, а сообщать в дежурную часть полиции по тел.: 8(86738)2-22-71.

Алена БАРОЕВА,  
инспектор по пропаганде  
ОГИБДД ОМВД  
России по  
Пригородному району.

### ВНИМАНИЮ МОЛОДЕЖИ!

## ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ С ГЛАВОЙ РСО-А

30 июня в 14:00 в концертном зале СОГУ им. К.Хетагурова состоится "Открытый диалог Главы РСО-Алания Вячеслава БИТАРОВА с молодежью".

Приглашаем молодежь района принять участие в мероприятии.

## Уважаемые жители района!

30 июня проводится очередной субботник по очистке территорий населенных пунктов.

Просим всех принять в нем активное участие!

Оргкомитет.

ЗАВЕРШАЕТСЯ  
подписная кампания на  
районную газету  
«Фидлуаг»  
на 2-ое полугодие 2018 г.  
Основная цена - 476, 22 руб.  
Льготная - 401, 40 руб.  
НАШ ИНДЕКС - 53913.

### В РАЙОНЕ

## ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ГОСУЧРЕЖДЕНИЙ

В РДК (с. Октябрьское) прошло торжественное мероприятие, посвященное 100-летию Профсоюза работников госучреждений. На торжестве были приглашены социальные партнеры и члены Профсоюза, профактив Пригородного района, ветераны.

Открыла торжественное мероприятие приветственным словом председатель Северо-Осетинской республиканской организации Общероссийского Профсоюза Людмила Дагуева. Она отметила, что 2018 год - особенный не только потому, что он юбилейный для Профсоюза РГУ, но еще и потому, что 13 июня 2018 г. состоялась знаковая событие для всех профсоюзов республики. "Глава республики Вячеслав Битаров подписал долгожданный для профсоюзов указ, предусматривающий тесное взаимодействие органов местного самоуправления с профсоюзами, и мы уверены, что для нашего отраслевого профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания это станет трамплином для новых достижений", - сказала Людмила Дагуева.

К теплым словам поздравлений присоединился Глава АМС МО Пригородный район Руслан Есиев: "Планы у нас такие, чтобы наш Профсоюз процветал. Желаю всем членам Профсоюза здоровья, благополучия!".

От имени Главы района Алана Гаглюева он вручил Благодарственные письма республиканской организации Профсоюза "за многолетнее и активное взаимодействие с профсоюзными органами муницип



ципального образования Пригородного района.

Праздник продолжился церемонией награждения. За личный вклад в реализацию уставных целей и задач и обеспечение повышения авторитета Профсоюза в трудовых коллективах, за активное взаимодействие с профсоюзными организациями в реализации социального партнерства юбилейными нагрудным знаком "100 лет Профсоюзу работников государственных учреждений РФ" были награждены: глава МО Пригородный район Алан Гаглюев, глава АМС МО Пригородный район Руслан Есиев, Марат Кокаев - Председатель Пригородного районного суда РСО-А, Марат Козонов - и.о. начальника ИФНС России по Пригородному району, Артур Хутиев - начальник ГУ-УПФР по Пригородному району, Руслан Абаев - генеральный директор МБУ "СОК им. Е.М.Тедеева", Марат Гуриев - начальник УСЗН по Пригородному району, Марина

Токаева - директор ГБУ "КЦСОН Пригородный район", Изета Камболова - госналогинспектор отдела контрольной работы ИФНС России по Пригородному району РСО-А, Марина Дзидзоева - зам. директора ГБУ "КЦСОН Пригородного района", Анжела Хозиева - заведующая ОСО-4 ГБУ "КЦСОН Пригородного района".

Благодарностью президиума республиканской организации Профсоюза была отмечена Туаева Мадина, начальник Управления культуры АМС МО Пригородный район за помощь в организации торжественного мероприятия.

Члены Профсоюза и профактив были отмечены Благодарственными письмами Председателя Профсоюза Николая Водянова.

Украшением торжества стали концертные номера с участием детского танцевального коллектива Дворца культуры, которые своими зажигательными национальными танцами создали атмосферу настоящего праздника для всех присутствующих в зале, и исполнитель Аслан Медоев. Ведущий Георгий Табуев, который не только на высоком профессиональном уровне провел торжественное мероприятие, но и подарил песню в собственном исполнении. Республиканский комитет Профсоюза также выражает искреннюю благодарность и признательность руководству РДК за помощь в организации и проведении мероприятия.

Лолита МАМИЕВА,  
СОРОО Профсоюза.



Список региональных отделений политических партий, имеющих право в соответствии с Федеральным законом от 11.07.2001 №95-ФЗ «О политических партиях» принимать участие в выборах

Table with 7 columns: № п/п, Наименование регионального отделения политической партии, № учетного дела, дата регистрации, ОИ РН, дата вынесения решения в ЕГРЮЛ, ФИО руководителя, Юридический адрес, телефон, Примечание. Rows list various political parties like 'Единая Россия', 'Коммунистическая партия Российской Федерации', etc.

Именем  
Республики Северная Осетия-Алания

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу о проверке конституционности Решения Собрания представителей Гизельского сельского поселения от 22 декабря 2014 г., №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-Алания" в связи с запросом гражданина Савлаева Георгия Тамерлановича

8 июня 2018 г.  
Конституционный Суд РСО-А в составе Председателя С. Кесаева, судей А. Севастьянова, К. Цомартова, с участием заявителя - гражданина Г. Савлаева и представителя стороны, издавшей оспариваемый акт - главы АМС с. Гизель-Председателя Собрания представителей Гизельского сельского поселения МО Пригородный район РСО-А А. Доева, руководствуясь ст.101 Конституции РСО-А, ст.3 (ч.1), 21, 56, 68, 69, 70 Конституционного закона РСО-А "О Конституционном Суде РСО-А", рассмотрел в открытом заседании дело о проверке конституционности Решения Собрания представителей Гизельского сельского поселения от 22 декабря 2014 г. №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А".

Поводом к рассмотрению дела явился запрос гражданина Г. Савлаева о проверке конституционности Решения Собрания представителей Гизельского сельского поселения от 22 декабря 2014 г. №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А". Основанием к рассмотрению дела явилась обнаружившаяся неопределенность в вопросе о том, соответствует ли Конституции РСО-А оспариваемый заявителем нормативный правовой акт.

Заслушав сообщение судьи-докладчика А. Севастьянова, объяснения сторон, выступления приглашенных в заседании представителей: Главы РСО-А и Правительства РСО-А - начальника отдела по связям с судебной системой, прокуратурой и органами юстиции Государственно-правового управления Администрации Главы РСО-А и Правительства РСО-А А. Галуева; Парламента РСО-А - ведущего консультанта сектора по законодательству, законности и местному самоуправлению Управления Аппарата Парламента РСО-А по обеспечению законопроектной деятельности Е. Ортабаевой; Прокуратуры РСО-А - помощника прокурора РСО-А по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами республики, органами местного самоуправления Е. Нежаевой; Управления Министерства юстиции РФ по РСО-А - ведущего специалиста-эксперта отдела по вопросам нормативных правовых актов субъекта РФ и ведения федерального регистра, ведения реестра муниципальных образований, регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований Т. Цоколаева; Министерства строительства и архитектуры РСО-А - ведущего советника отдела финансирования, правового, кадрового обеспечения и противодействия коррупции Министерства строительства и архитектуры РСО-А Т. Дулаева; АМС МО Пригородный район РСО-А - главного специалиста юридического отдела АМС МО Пригородный район РСО-А В. Кабисова, исследовав представленные документы и иные материалы, Конституционный Суд РСО-А установил:

1. Решением Собрания представителей Гизельского сельского поселения МО Пригородный район РСО-А от 22 декабря 2014 г., №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А" был утвержден Генеральный план Гизельского сельского поселения МО Пригородный район РСО-А.

Заявитель Г. Савлаев полагает, что Собрание представителей Гизельского сельского поселения, принимая оспариваемый нормативный правовой акт, вышло за пределы своих полномочий, определенных Законом РСО-А "О местном самоуправлении в РСО-А", вследствие чего просит признать Решение "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А" противоречащим ст.8, ч.2 ст.14, ст.108, ч.1 ст.110 Конституции РСО-А.

Конституционный Суд РСО-А проверяет на соответствие Конституции РСО-А законы и иные нормативные акты органов государственной власти и органов местного самоуправления РСО-А, если заявитель считает их не подлежащими действию из-за неконституционности, и принимает решение, оценивая как буквальный смысл рассматриваемого акта, так и смысл, придаваемый ему официальным и иным толкованием или сложившейся правоприменительной практикой, а также исходя из его места в системе правовых актов и с точки зрения установленного Конституцией РСО-А разграничения компетенции между органами государственной власти и органами местного самоуправления в РСО-А.

Таким образом, предметом рассмотрения по настоящему делу является Решение Собрания представителей Гизельского сельского поселения от 22 декабря 2014 г., №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А".

2. В РФ местное самоуправление, посредством которого народ осуществляет свою власть в границах муниципального образования, признается и гарантируется в качестве одной из основ конституционного строя (ст.12 Конституции РФ). Органы местного самоуправления самостоятельны и независимы при решении вопросов местного значения (ст.130, 131 и 132 Конституции РФ, ст.108, 109 и 110 Конституции РСО-А), что также закреплено Европейской хартией местного самоуправления от 15 октября 1985 г., определяющей местное самоуправление как право и реальную способность органов местного самоуправления регламентировать значительную часть публичных дел и управлять ими, действуя в рамках закона, под свою ответственность и в интересах местного населения (ч.1 ст.3). В этих целях органы местного самоуправления в пределах, установленных законом, обладают полной свободой действий для реализации собственной инициативы по любому вопросу, который не исключен из сферы их компетенции и не находится в ведении какого-либо другого органа власти (ч.2 ст.4).

Развивая указанные конституционные положения, законодательство о местном самоуправлении предусматривает самостоятельность органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения в пределах, установленных Конституцией РФ, Федеральными законами, а также законами субъектов РФ (ч.2 ст.1 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", ч.2 ст.1 Закона РСО-А от 25 апреля 2006 г. №24-ПЗ "О местном самоуправлении в РСО-А").

Конституционный принцип самостоятельности местного самоуправления предполагает, что оно в пределах своих полномочий вправе решать вопросы местного значения по своему усмотрению, в т.ч. и издавая для этих целей муниципальные нормативные акты.

Вместе с тем, как неоднократно указывал Конституционный Суд РФ в своих решениях, Конституция РФ, закрепляя самостоятельность местного самоуправления как одну из основ его конституционно-правового статуса, одновременно исходит из того, что местное самоуправление должно осуществляться в соответствии с общими принципами его организации, установление которых относится к совместному ведению РФ и субъектов РФ (ст.72, п. "н" ч.1), а деятельность органов местного самоуправления должна носить законный характер (ст.15, ч.2). Из этих положений Конституции РФ во взаимосвязи с положениями ее ст.1 (ч.1), 4 (ч.2), 71, 72 (ч.1) и 76 (ч.1 и 2) следует, в частности, что самостоятельность местного самоуправления не является абсолютной - она определяется его компетенцией, которая устанавливается на основании Конституции РФ в соответствующем законе (Постановление от 29 марта 2011 г. №2-П, Определение от 1 марта 2012 г., №389-О-О и от 4 апреля 2017 г. №593-О).

Следовательно, при осуществлении правового регулирования местного самоуправления федеральным законодателем помимо принципа самостоятельности местного самоуправления к общим принципам организации местного самоуправления отнесены баланс интересов органов государственной власти и органов местного самоуправления и принцип законности в деятельности органов местного самоуправления.

2.1. Согласно ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", местное самоуправление осуществляется на всей территории РФ в городских, сельских поселениях, муниципальных районах, городских округах и на внутригородских территориях городов федерального значения (ч.1 ст.10), при этом вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования, решение которых в соответствии с Конституцией РФ и федеральным законом осуществляется населением и (или) органами местного самоуправления самостоятельно, обозначены как вопросы местного значения (абзац 12 ч.1 ст.2).

Перечень вопросов местного значения, решение которых отнесено к полномочиям муниципальных образований, дифференцирующимся в зависимости от вида муниципального образования, установлен ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" (ст.14, 15, 16), Законом РСО-А "О местном самоуправлении в РСО-А" (ст.13, 14, 15), где вопросы местного значения сельских поселений определены соответственно в ч.3 ст.14 указанного ФЗ и в ч.4 и 4.1 ст.13 республиканского закона.

Вместе с тем в связи с принятием ФЗ от 23 июня 2014 г. №165-ФЗ "О внесении изменений в ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" органам местного самоуправления муниципальных районов и сельских поселений было предписано осуществлять до 1 января 2015 г. решение вопросов местного значения муниципальных районов и поселений в соответствии с положениями ч.1 ст.14 и ч.1 ст.15 ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" в редакции, действовавшей до 5 июля 2014 г., т.е. до дня вступления в силу ФЗ "О внесении изменений в ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" и отдельные законодательные акты РФ" (ст.5). Аналогичные положения были изложены и в Законе РСО-А от 28 ноября 2014 г., №47-ПЗ "О внесении изменений в Закон РСО-А "О местном самоуправлении в РСО-А" (ч.4 и 5 ст.1, ст.2).

Таким образом, с учетом изменений в федеральном и республиканском законодательстве, вступивших в силу 1 января 2015 г. и затрагивавших компетенцию органов местного самоуправления сельских поселений, при решении вопросов местного значения действует иное правовое регулирование.

3. Ст.72 (ч.1) Конституции РФ, определяющая предметы совместного ведения РФ и ее субъектов, не содержит специального указания на законодательство о градостроительной деятельности, однако, как неоднократно отмечал Конституционный Суд РФ, отношения в сфере градостроительной деятельности имеют комплексный, межотраслевой характер, а их содержание составляют преимущественно предметы совместного ведения, перечисленные в указанной статье (определения Конституционного Суда РФ от 1 декабря 2005 г., №468-О и от 7 февраля 2013 г., №127-О).

Законодательство о градостроительной деятельности состоит из градостроительного кодекса, а также других федеральных законов и иных нормативных правовых актов РФ, а также законов и иных нормативных правовых актов субъектов РФ, содержащих нормы, регулирующие правоотношения в области градостроительной деятельности (ч.1 и 3 ст.3 Градостроительного кодекса РФ). По вопросам градостроительной деятельности принимаются муниципальные правовые акты, которые не должны противоречить Градостроительному кодексу РФ (ч.4 ст.3 Градостроительного кодекса РФ).

Кроме того, Градостроительный кодекс РФ содержит нормы о полномочиях органов местного самоуправления поселений, муниципальных районов, городских округов в области градостроительной деятельности. В частности, к полномочиям органов местного самоуправления поселений отнесены подготовка и утверждение территориального планирования поселений, а также утверждение правил землепользования и застройки поселений (п.1 и 3 ч.1 ст.8 Градостроительного кодекса РФ).

Реализуя предоставленные ст.3 Градостроительного кодекса РФ полномочия, в целях регулирования градостроительных отношений РСО-А приняла, в частности, законы от 28 мая 2008 г., №20-ПЗ "О градостроительной деятельности в РСО-А", от 14 января 2015 г., №1-ПЗ "О составе и порядке подготовки схемы территориального планирования РСО-А", а также иные нормативные правовые акты. При этом принятие решения об утверждении генерального плана (об отклонении проекта генерального плана) возложено на представительный орган местного самоуправления городского округа (ч.12 ст.7 Закона РСО-А "О составе и порядке подготовки схемы территориального планирования РСО-А").

Муниципальные правовые акты, согласно ст.63 (ч.1) Конституции РСО-А, не должны противоречить федеральным законам, принятым в соответствии с полномочиями РФ.

Согласно Закону РСО-А "О местном самоуправлении в РСО-А" в действующей редакции утверждение генерального плана и правил землепользования и застройки сельского поселения выходит за пределы полномочий представительного органа сельского поселения, т.к. относится к вопросам местного значения муниципального района.

Однако до 1 января 2015 г., т.е. до вступления в силу ФЗ "О внесении изменений в ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" и отдельные законодательные акты РФ" и Закона РСО-А "О внесении изменений в Закон РСО-А "О местном самоуправлении в РСО-А" утверждение генеральных планов поселений, правил землепользования и застройки относилось к вопросам местного значения как городских, так и сельских поселений.

Таким образом, на дату принятия решения Собранием представителей с. Гизель "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А" представительный орган Гизельского сельского поселения не вышел за рамки полномочий, предусмотренных законодательством РФ и законодательством РСО-А и, следовательно, не нарушил ст.8, ч.2 ст.14, ст.108, ч.1 ст.110 Конституции РСО-А.

Исходя из изложенного, руководствуясь ст.3 (ч.1), 54 (ч.1), 55, 56, 70, 71 Конституционного закона РСО-А "О Конституционном Суде РСО-А", Конституционный Суд РСО-А постановил:

1. Признать Решение Собрания представителей Гизельского сельского поселения от 22 декабря 2014 г., №26 "Об утверждении Генерального плана Гизельского сельского поселения Пригородный район РСО-А" не противоречащим Конституции РСО-А, ее ст.8, ч.2 ст.14, ст.108, ч.1 ст.110.

2. Согласно ч.1 и 2 ст.61 Конституционного закона РСО-А "О Конституционном Суде РСО-А" настоящее Постановление является окончательным, не подлежит обжалованию, вступает в силу немедленно после провозглашения и не требует подтверждения иными органами и должностными лицами.

3. Согласно ч.1 ст.60 Конституционного закона РСО-А "О Конституционном Суде РСО-А", настоящее Постановление должно быть незамедлительно опубликовано в официальных изданиях органов государственной власти РСО-А, в "Вестнике Конституционного Суда РСО-А", а также в газете "Фидиуаг".







# Объявления, реклама, сообщения

## УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ

### ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ИСКУССТВА!

Ансамбль народного танца «БЕРКАД» (руководитель - заслуженный работник культуры РСО-А Елизавета Хосроева) приглашает вас на свой сольный концерт **29 июня т.г. в РДК в 19.00.**

Цена билета - 250 руб.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

В жизни почти каждого родителя есть люди, которые берут на себя большую часть его забот по воспитанию детей. С малых лет дети отдаются в руки, которые учат элементарным требованиям гигиены, этики... Эти люди тратят на наших детей свои силы, одаривают их своей любовью, лаской, нежностью, теплотой, добротой, заботой, проявляя железное терпение.

Мы говорим о сотрудниках детского сада №19 с. Камбилеевского, которым сегодня хотим выразить свою признательность за все хорошее, что они сделали для наших детей. Это - заведующая **Нина Хаматова**, которая собрала вокруг себя замечательный коллектив, благодаря которому наши дети чувствуют себя здесь, как дома; методист **Татьяна Панькина**, сумевшая превратить жизнь детей в детском саду в праздник; музыкальный работник **Нелли Тадтаева**, научившая детей петь, танцевать, водить хороводы; повар **Ирина Пухаева**, готовившая изумительные супы и котлеты, а на каждый праздник - осетинские пироги. Но больше всех хочется отблагодарить воспитателей и их помощников, которые с яселек были рядом, ухаживали и занимались развитием наших детей, терпели их капризы и баловство. Низкий вам поклон, дорогие наши, за труд, усилия и знания, которые вы неустанно вкладываете в своих воспитанников! Да пребудут с вами счастье и радость!

*С уважением - родители выпускников.*

## Фирма «ЭлиКам»

- ✓Окна и двери.
- ✓Гарантия. Качество.
- ✓Рассрочка от цеха - 4 мес.
- Тел.: 8-928-070-94-77.**



## УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ - ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

В связи с ожидаемым повышением цены на природный газ с 1 июля 2018 г. ООО "Газпром межрегионгаз Владикавказ" рекомендует погасить образовавшуюся ранее задолженность за потребленный газ.

Узнать задолженность и произвести сверку платежей можно в территориальных участках (ТУ) и абонентских пунктах (АП) по месту жительства и по тел. колл-центра:

**8-800-550-00-04.**

До конца месяца необходимо передать показания приборов учета газа: в "Личном кабинете абонента" на сайте www.rgk-rso.ru; лично или по тел. в ТУ и АП; через квитанции на оплату газа или по тел. колл-центра:

**8-800-550-00-04.**

Оплата газа производится через "Личный кабинет абонента" на сайте www.rgk-rso.ru; во всех отделениях "Почты России"; через терминалы, кассы и онлайн-сервисы платежной системы "MostPay"; через терминалы и онлайн-сервисы ПАО Сбербанк РФ; через терминалы АБ "Россия".

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.  
**Тел.: 8-918-702-36-90 (Лариса).**

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.  
**Тел.: 8-928-068-20-71 (Рита).**

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

**Экологически чистые без свинца.**  
**Гарантия качества, гамма цветов.**  
**Возможна рассрочка от цеха. Сетка в подарок.**  
**Тел.: 8-928-863-44-34.**

## ФИРМА «КАЗБЕК»

**ОКНА И ДВЕРИ РАССРОЧКА ОТ ЦЕХА**  
**На 2-ое окно - сетка**  
**Тел.: 8-960-400-28-11.**

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

**24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг.**

**Тел.: 8-928-927-38-03.**

**НЕДОРОГО. ЭММА.**  
Качество работы гарантируем.

**Фамилия КАРАЕВЫХ выражает благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты КАРАЕВОЙ-ГОДЖИЕВОЙ Галины, и сообщает, что годовщина со дня ее смерти состоится 30 июня по адресу: с. Октябрьское, ул. Маяковского, 80.**

**Семья Дзантиева Батрадза и Козаевой Лиды благодарит всех, кто разделил боль утраты матери и свекрови ДЗАНТИЕВОЙ-БДТАЕВОЙ Земфиры Хусиновны, и сообщает, что 40-дневные поминки состоятся 30 июня по адресу: с. Октябрьское, ул. Маяковского, 106.**

## ПРОДАЕТСЯ

✓дом общ. пл. 81 кв.м. с 3/участком - 11 соток - в с. Камбилеевском, ул. Булкаева, 19. или **СДАЕТСЯ.**  
**Тел.: 8-925-023-40-06.**

✓дом в с. Гизель с 3/участком - 18 соток.  
**Тел.: 8-928-930-72-42, 8-928-495-03-94.**

✓дом в с. Октябрьском, ул. Иристонская, 53. **Цена - 3 млн 500 тыс. руб. Торг.**  
**Тел.: 8-909-476-19-89.**

✓**СРОЧНО** 2-этажный дом в с. Камбилеевском, ул. Тедеева, 5. Возможен обмен на 1- или 2-комнатную квартиру с доплатой.  
**Тел.: 8-988-830-52-71.**

✓дом в с. Камбилеевском, ул. Кирова, 61. **Цена договорная.**  
**Тел.: 8-988-831-70-84.**

✓дом в с. Камбилеевском или **МЕНЯЮ.**  
**Тел.: 8-928-934-28-96.**

✓дом из 4 комнат общ. пл. 80 кв.м. в с. Восход, ул. Хубаева, 48. Имеются пластиковые окна, входная дверь, туалет, ванная, прихожая, навес, ворота. Без отделочных работ. Вода, электричество, газ. Приватизация оформляется. **Цена - после осмотра.**  
**Тел.: 8-928-490-93-05.**

✓частный дом в с. Камбилеевском, ул. Ленина, 109. Возможен обмен на квартиру.  
**Тел.: 8-928-487-54-60.**

✓2-комнатная квартира на 5 этаже в с. Октябрьском, ул. Маяковского, 90. **Гараж.**  
**Тел.: 8-960-400-90-73.**

✓3-комнатная квартира.  
**Тел.: 8-909-474-35-52.**

✓2-комнатная квартира на 1 этаже в центре с. Октябрьского. Возможна пристройка.  
**Тел.: 8-988-830-31-08.**

✓1-комнатная квартира в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-960-406-97-60.**

✓1-комнатная квартира на

## МЕНТАЛЬНАЯ

**АРИФМЕТИКА** теперь - и в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-962-747-40-90.**

**ПРОКАТ** палаток и посуды.  
**Тел.: 8-906-188-01-71, 8(86738) 2-19-19.**

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. КАТАФАЛК.**  
**Тел.: 8-928-065-20-00 (Алла), 8-928-930-03-86 (Рая) п. Заводской.**

1 этаже в с. Октябрьском, ул. Епхиева, 69.  
**Тел.: 8-906-494-44-35 (Давид).**

✓3-комнатная квартира.  
**Тел.: 8-928-496-81-69.**

✓3-комнатная квартира на 4 этаже в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-928-932-67-16.**

✓3-комнатная квартира отличной планировки в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 109.  
**Тел.: 8-918-823-45-50, 8-918-702-20-76.**

✓**СРОЧНО** 3/участок - 10 соток - в с. Восход, ул. Хубаева, 7. **Торг уместен.**  
**Тел.: 8-909-473-93-99.**

✓3/участок - 12 соток - в с. Тарском.  
**Тел.: 8-928-481-03-42.**

✓3/участок - 15 соток - в с. Сунжа, ул. Андропова, 3.  
**Тел.: 8-906-188-72-96, 8-928-935-91-86.**

✓3/участок - 15 соток - в с. Сунжа, ул. Кутузова, 35.  
**Тел.: 8-928-074-89-51, 8-928-489-27-23.**

✓3/участок - 10 соток - в с. Ир-Восход. Место - угловое.  
**Цена - 430 тыс. руб. Торг.**  
**Тел.: 8-928-855-95-46.**

✓3/участок - 10 соток - в с. Ир-Восход, ул. Туриева, 23.  
**Цена - 500 тыс. руб.**  
**Тел.: 8-918-837-52-75.**

✓3/участок - 10 соток - в с. Ир-Восход (вода, электричество, газ, приватизация).  
**Тел.: 8-918-832-87-00.**

✓цемент оптом. - **ТРЕБУЕТСЯ** грузчик.  
**Тел.: 8-909-476-82-72.**

✓витринные полки с подсветкой 20 м.  
**Тел.: 8-928-489-45-85.**

✓готовые металлические ставни 1,60 x 1,60 - 2 шт.  
**Тел.: 8-928-489-45-85.**

✓алюминиевая цистерна (2 тонны) - 30 тыс. руб.  
**Тел.: 8-938-886-93-93.**

✓пластиковые окна б/у (1,50 x 1,30 - 2 окна, 2,00 x 1,25).  
**Тел.: 8-962-744-23-13.**

✓телка (6 мес.).  
**Тел.: 2-44-45.**

✓коровы, телянок.  
**Тел.: 8-928-687-51-20.**

✓двухмесячные поросята вьетнамской породы по 2500 руб.  
**Тел.: 8-918-837-52-75.**

## РАЗНОЕ

✓**ТРЕБУЮТСЯ** продавцы с опытом работы в продовольственный магазин.  
**Тел.: 8-962-744-29-70, 8-928-855-57-09.**

✓**ТРЕБУЮТСЯ** работники в готовую кухню.  
**Тел.: 8-919-425-31-56.**

✓**ТРЕБУЕТСЯ** повар-мучница.  
**Тел.: 8-928-068-05-42.**

✓**ТРЕБУЮТСЯ** учителя и люди с организаторскими способностями на дополнительный доход.  
**Тел.: 8-963-177-44-63.**

✓**ТРЕБУЕТСЯ** швея со стажем работы в ателье «ФАРН».  
**Тел.: 8-988-833-23-29.**

✓**УСЛУГИ** электрика.  
**Тел.: 8-928-480-99-00, 8-919-423-94-45.**

✓**САНТЕХНИК.**  
**Тел.: 8-962-749-46-22.**

✓**СТРОИТЕЛЬНАЯ** бригада выполняет: малярные работы, гипсокартон, плитка, штукатурка, декоративные работы, электрика, сантехника.  
**Тел.: 8-928-928-86-75, 8-988-830-47-43.**

✓**САНТЕХНИЧЕСКИЕ** работы любой сложности, отопление, теплые полы, водопровод.  
**Тел.: 8-988-838-36-61.**

✓**РЕМОНТ** квартир под ключ.  
**Тел.: 8-988-811-53-38.**

✓**ИЗГОТАВЛИВАЕМ** и реставрируем одеяла и матрасы из натуральной шерсти. Доставка.  
**Тел.: 8-918-831-58-33, страница в Instagram: azbukasnovidenij**

✓**СДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира.  
**Тел.: 8-988-838-49-87.**

✓**СДАЕТСЯ** 3-комнатная квартира на 5 этаже в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-961-825-10-01.**

✓**СДАЕТСЯ** 1-комнатная квартира в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-918-831-71-50.**

✓**СДАЕТСЯ** 1 комната в частном доме.  
**Тел.: 2-24-70, 8-918-826-01-22.**

✓**СДАЕТСЯ** 1-комнатная квартира в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-918-835-60-15.**

✓**РЕМОНТ** компьютеров и ноутбуков любой сложности. Выезд мастера на дом.  
**Тел.: 8-918-823-22-66.**

✓**ПРОКАТ** холодильника на все виды мероприятий.  
**Тел.: 8-919-424-19-33.**

✓**ПОДГОТОВКА** ребенка к школе по ускоренной методике. Результаты гарантирую.  
**Тел.: 8-989-130-37-68.**

✓**РАБОТА** со слабоуспевающими детьми с 1 по 5 класс по любой программе. Результаты гарантирую.  
**Тел.: 8-989-130-37-68.**

✓**КЛАДБИЩЕНСКИЕ** работы.  
**Тел.: 8-928-855-09-06.**

**Семья БУКУЛОВЫХ выражает благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты БУКУЛОВОЙ Санет Алексеевны, и сообщает, что 40-дневные поминки состоятся в субботу, 30 июня по адресу: с. Камбилеевское, ул. Ленина, 154 «а».**

**Семья ЦАРИКАЕВЫХ выражает благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты ЦАРИКАЕВА Хушина и сообщает, что 40-дневные поминки состоятся в субботу, 30 июня, по адресу: с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 107 «б».**



**Главный редактор: ДЗЕБОЕВА Р.С.**

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** администрация местного самоуправления муниципального образования - Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.

Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:** 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.

Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

6+

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82; 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52; отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.  
Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.  
E-mail: fidiuag@mail.ru; fidiuag-g@rambler.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.  
Тираж 3190 экз. Заказ №770. Индекс 362015.  
Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.